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ΠΡΑΚΤΙΚΟ 12/26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ   2012
Από το πρακτικό 12/2012συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου. 

    Στην Ελαφόνησο σήμερα την  26η     του μηνός  ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ του έτους  2012,  ημέρα 
ΤΕΤΑΡΤΗ και  ώρα  10:00΄     το  Δημοτικό  Συμβούλιο  συνήλθε  σε  δημόσια   συνεδρίαση  στην 
αίθουσα συνεδριάσεων, ύστερα από τη με αριθμό 1382/21-9-2012 πρόσκληση του Προέδρου του 
Δημοτικού Συμβουλίου κ Αρώνη Γεωργίου, που δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων 
του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στο Δήμαρχο, στους Δημ. Συμβούλους, σύμφωνα με 
το άρθρο 95 του Δ. Κ. Κ. (Ν. 3463/2006-ΦΕΚ Α΄ 114/2006), για συζήτηση και λήψη απόφασης 
στα θέματα της ημερήσιας διάταξης: 
     Στη  συνεδρίαση  ήταν  παρών  ο  Δήμαρχος  κ.  Παναγιώτης  Ψαρομμάτης  και  από τους 
Δημοτικούς Συμβούλους ήταν: 
               Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                           ΑΠΟΝΤΕΣ
ΑΝΟΜΙΤΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ                        ΑΡΩΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΑΡΩΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΡΩΝΗ ΜΑΡΙΑ  τ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
 ΑΡΩΝΗΣ ΜΙΧΑΗ Λ                                 ΛΙΑΡΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΑ 
 ΜΕΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΑΡΩΝΗ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ                 
ΑΡΩΝΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 
ΡΟΥΜΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΡΩΝΗ ΠΗΝΕΛΟΠΗ                                        
ΛΙΑΡΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΜΕΝΤΗ ΛΙΑΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. αφού διαπίστωσε την ύπαρξη της απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης  και έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο να εισηγηθεί το 4ο  θέμα:

ΑΔΣ 59/2012
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΡΙΣΜΟ ΜΕΛΩΝ “ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ΚΑΙ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΕΛΑΦΟΝΗΣΟΥ”

           Ο Δήμαρχος εισηγούμενος το θέμα είπε:

Όταν ανέλαβε η παρούσα Δημοτική Αρχή με την 20/2011 ΑΔΣ ορίσαμε τα μέλη της Σχολικής 
Επιτροπής, σύμφωνα με τα άρθρα 240 και 241 του ΔΚΚ. Η απόφαση αυτή τροποποιήθηκε με την 
70/2011 ΑΔΣ λόγω των νέων διευθυντών που ανέλαβαν το περσινό σχολικό έτος και με την 18/12 
λόγω  εκλογής νέου προεδρείου του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων.
Έτσι και φέτος με την έναρξη της σχολικής χρονιάς, την τοποθέτηση νέων διευθυντών και εκλογής 
καινούργιου  Προεδρείου της Μαθητικής Κοινότητας ,  θα πρέπει να τροποποιήσουμε  την 20/2011 
όπως  αυτή είχε τροποποιηθεί ύστερα με την 18/2012 ΑΔΣ  κατά το μέρος που αφορά τα νέα πρόσωπα 
που  ανέλαβαν.

Σας θέτω υπόψη τα νέα πρόσωπα που ορίστηκαν και σας καλώ να  αποφασίσουμε  για την 
τροποποίηση  των 20/2011, 70/2011 και 18/2012  προηγούμενων ΑΔΣ  και   την ανασυγκρότηση της 
σχολικής επιτροπής ως προς τα λοιπά μέλη.
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Τροποποιεί τις 20/2011 και 18/2012 ΑΔΣ     ως προς  τα μέλη που διαφοροποιήθηκαν με τη νέα σχολική 
χρονιά και 

ανασυγκροτεί τη σχολική επιτροπή   αναδιατυπώνοντας την παράγραφο «λοιπά μέλη» ως  εξής  :

• Η Διευθύντρια του Νηπιαγωγείου  κ. Παυλίδου Βασιλική αναπληρούμενη  από την 
νόμιμη αναπληρώτριά της.

ΑΔΑ: Β43ΛΩΡ4-ΘΗΥ



• Ο Διευθυντής   του Δημοτικού Σχολείου, κ. Πασχάλης Τσιτσιφύλλας  αναπληρούμενος 
από τον δάσκαλο κ. Σωτηρίου Ηλία.

• Ο  Διευθυντής του Γυμνασίου κ. Παπαβασιλείου Πέτρος αναπληρούμενος  από τον 
καθηγητή κ.  Αργυράκη Αναστάσιο.

• Η Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Νηπιαγωγείου, Δημοτικού Σχολείου 
και Γυμνασίου Ελαφονήσου, κ. Αρώνη Ζαχάρω τ. Στ., αναπληρούμενη από τον 
Αντιπρόεδρο κ. Αρώνη Νικόλαο του Ι.

• Ο Πρόεδρος της Μαθητικής Κοινότητας Γυμνασίου Ελαφονήσου, όπως θα αναδειχθεί από τις 
επικείμενες εκλογές,  αναπληρούμενος από τον   Αντιπρόεδρό της. 

Η απόφαση έλαβε α.α. 59/2012 και αποτελεί ακριβές απόσπασμα από το  πρακτικό  12]26-9-2012 
του Δ.Σ. που αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε  και υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ             Η Γραμματέας     ΤΑ ΜΕΛΗ

Γεώργιος Σ. Αρώνης                ΑΡΩΝΗ ΜΑΡΙΑ ΣΤ.                  ΑΝΟΜΙΤΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΑΡΩΝΗΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΑΡΩΝΗ ΠΗΝΕΛΟΠΗ 
ΜΕΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΛΙΑΡΟΣ ΧΑΡ. , ΑΡΩΝΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ  , 

ΡΟΥΜΑΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  ΛΙΑΡΟΥ-ΜΕΝΤΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ      

  

ΑΔΑ: Β43ΛΩΡ4-ΘΗΥ


